


Question: How far along is the pedestrian bridge? Will the bridge be done by May?
Village-Answer: They are working on the foundations so estimating 3 months away from completion.
Question: Going to the scope, what are the specs for the pathways?

Village-Answer: For the stabilization we would like 12” sub-grade thick LBR40, 6” Limerock base and .
“Asphalt.

Village Statement:

The Village has provided estimated measurements on the ITB for both projects. It is the Contractor’s
responsibility to measure and bid accordingly.

Question: Do you have an estimated budget?
Village-Answer: Trail Pathway A to be no more than $ 40,000.00 Trail Pathway B is open.
Question: For the root barriers does the Village require an arborist?

Village-Answer: The Village provided the technical specifications for the root barriers; no arborist req ement
is needed.

Meeting Adjourned at 10:26am.

All other terms and conditions stipulated in the original Village of Paimetto Bay Invitation to Bid st |
“~=g orce. All addenda created will be incorporated i-*~ the final contract and must be ackn /ledged
in all bids. Thr “~-rm of acknowledgement is included and failure to sign and submit this form may ultin

your bids from being rejected.

)n process.






